

رقم  2019-6
2019/6/22
محضر جلسة المجلس المحلي رقم 2019/6

عقد المجلس المحلي جلسته الغير عادية رقم 2019/6 اليوم السبت 2019/6/22 في تمام الساعة السادسة مساءً في قاعة المجلس المحلي.

الحضور: السادة زاهر صالح رئيس المجلس والاعضاء: محمود منصور، شادي حاج، لؤي ابو الهيجاء، عبدالله ابو الهيجاء، قاسم احمد، ناصر احمد، عاطف علي، رباح حجوج، وائل حاج، المستشار القضائي ماهل ابو الهيجاء، مراقب المجلس طارق صالح.
الغياب : - 

نقاط البحث: 
1. اقرار ميزانية التطوير للعام 2019.
2. اغلاق الميزانيات غير العادية التي انتهى العمل بها خلال العام الماضي.
3. المصادقة على تعليمات اعطاء المنح תבחיני תמיכות للدورة الحالية.
4. المصادقة على خطة تشغيل موظفي ذوي الاحتياجات الخاصة – תוכנית העסקת עובדים עם מוגבלות للدورة الحالية.
5. المصادقة على قرارات لجنة الدعم للجمعيات الفاعلة في القرية.
6. المصادقة على برنامج تشغيل مركز الشباب "רכז מעורבות חברתית".
7. اختيار مندوب للمجلس المحلي في سلطة تصريف المياه والامطار والوديان רשת ניקוז ונחלים الجليل الغربي.
8. اعطاء حق الاولوية لمقدمي الخدمات من أهالي قريتنا – مقدمة من عضو المجلس ناصر احمد.
9. العمل على تحويل ملعب الجبل وحاكورة طه بالحي الشرقي الى مناطق لصالح الجمهور שטח ציבורי – مقدمة من عضو المجلس عبدالله ابو الهيجاء.

رئيس المجلس: مساء الخير للأخوة الحضور.
النقطة الاولى: اقرار ميزانية التطوير للعام 2019.
لقد أقر للمجلس المحلي مبلغ 400 الف شاقل من وزارة الداخلية، اقترح تخصيصها كالاتي:
200 אש"ח שיקום ורבוד כבישים פנימיים و 200 אש"ח اتمام مشروع התייעלות אנרגטית، كذلك صودق على مبلغ 350 ألف شاقل من وزارة الاسكان لتخطيط الحي الشمالي الغربي.
تصويت: صودق على الاقتراح بإجماع الاعضاء الحضور. 

النقطة الثانية: اغلاق الميزانيات غير العادية التي انتهى العمل بها خلال العام الماضي.
محاسب المجلس: اقترح اغلاق جميع الميزانيات الغير عادية التي انتهى العمل بها   ولا يوجد بها فعاليات في السنة الحالية 2019 .  حسب   السجل المرفق .( من مشروع رقم 90 حتى مشروع رقم 125.) المشاريع انتهت بتوازن ماعدا الميزانيات التالية: 
    



1. مشروع 112 – ترميم البلدة القديمة مرحلة أ -  انتهى بعجز 22 الف شاقل  اقترح تغطية العجز من  صندوق الاعمال التطويرية " קרן לעבודות פיתוח ". 
 2- مشروع رقم 120- ترميم البلدة القديمة مرحلة ب - انتهى بعجز 45 الف شاقل  اقترح تغطية العجز من  صندوق الاعمال التطويرية " קרן לעבודות פיתוח "

3. תב"ר رقم 119 – ترميم شارع مدخل القرية- انتهى بفائض  وقدره 932 ألف شاقل 
    مدخولات من قرض ذاتي للمجلس         3000 ألف شاقل
   مصروفات ترميم الشارع                     2068 ألف شاقل
   فائض بالمشروع                               932   ألف شاقل

رئيس المجلس: -  بما أن الفائض نابع من قرض ذاتي  أقترح رصد هذا الفائض في صندوق اعمال التطوير، مع الاخذ بعين الاعتبار  فحص العجز المتراكم اخر السنة ، وكذلك فحص امكانية تسديد هذا العجز.
העודף הנ"ל יועבר לקרן לעבודות פיתוח שמקורה הלוואה, ובסוף שנה נבדוק העברת העודף לכיסוי גרעון מצטבר.

تصويت: صودق  على الاقتراحات اعلاه بالإجماع.

النقطة الثالثة: المصادقة على تعليمات اعطاء المنح תבחיני תמיכות للدورة الحالية.
رئيس المجلس: قدم لحضراتكم تعليمات خاصة للمنح للدورة الحالية، اذا كان هناك أي ملاحظة حول بنود الشروط لتقديم المنح תבחיני התמיכות أرجو تقديمها للتعديل، القائمة التي قدمت لحضراتكم تشكل مسودة قبل المصادقة عليها.
أطلب المصادقة على التعليمات كما هي ما دام لا يوجد ملاحظات.

تصويت: صودق على التعليمات بالإجماع.

النقطة الرابعة: المصادقة على خطة تشغيل موظفي ذوي الاحتياجات الخاصة – תוכנית 
                    העסקת עובדים עם מוגבלות للدورة الحالية.
رئيس المجلس: قدمنا لحضراتكم خطة تشغيل תוכנית העסקת עובדים עם מוגבלות ، أرجو المصادقة على فحوى الخطة كما وردت الا اذا كان لديكم أي ملاحظة للتعديل.

تصويت: صودق على الخطة بإجماع الحضور.

النقطة الخامسة: المصادقة على قرارات لجنة الدعم للجمعيات الفاعلة في القرية.
رئيس المجلس: أرجو المصادقة على قرارات لجنة الدعم كالاتي:
المصادقة على الميزانية التي أقرت في جلسة الميزانية العامة من يوم 19/3/16 وفي اجتماع لجنة الدعم الاخير وهي 650 ألف شاقل مع الأخذ بعين الاعتبار عدم خرق الميزانية  العادية المقترحة من قبل محاسب المجلس والمصادق عليها من قبل الاعضاء.
نحن كإدارة مجلس محلي مع التعاون التام والشراكة الحقيقية مع الجمعيات المدعومة – جمعية الرياضة وجمعية الخير يجمعنا من أجل رفع مستوى الرياضة والصحة بالبلدة.
تصويت: صودق بالإجماع على اقتراح رئيس المجلس.



النقطة السادسة:  - المصادقة على برنامج تشغيل مركز الشباب "רכז מעורבות חברתית".

رئيس المجلس: لدينا اتفاقية موقعه من משרד שוויון חברתי لتشغيل مركز لفعاليات الشبيبة بالقرية والمتطوعين، هناك امكانية تشغيل المركز عن طريق المجلس المحلي بشكل مباشر والامكانية الثانية عن طريق  الخصخصة "קבלן משנה " مقاول خارجي عن طريق عطاء .

أقترح تشغيله عن طريق شركه التي تتقدم للمشروع بحيث يعمل الموظف عن طريق شركه التي سيكون لنا تأثير في عمله بشكل مباشر وسيكون للمجلس المحلي رقابة كاملة على عمل الموظف.

عاطف كامل: اقترح ان يشغل  الموظف بشكل مباشر مع المجلس المحلي.
قاسم احمد: رأيي ان يكون الموظف مباشر مع المجلس المحلي وعدم ادخال طرف ثالث .
عاطف كامل: يقترح تشغيل الموظف بشكل مباشر عن طريق المجلس المحلي بشرط وجود الميزانية المصادق عليها من قبل الوزارة.
تصويت: صوت الى جانب الاقتراح جميع أعضاء المجلس المحلي.

النقطة السابعة: اختيار مندوب للمجلس المحلي في سلطة تصريف المياه والامطار والوديان רשת 
                   ניקוז ונחלים الجليل الغربي.

عاطف علي: يقترح ان يكون السيد رباح حجوج مندوب للمجلس المحلي في سلطة المياه والوديان רשות ניקוז מים ונחלים .
تصويت: صودق على الاقتراح بالإجماع.

النقطة الثامنة: اعطاء حق الاولوية لمقدمي الخدمات من أهالي قريتنا – مقدمة من عضو 
                    المجلس ناصر احمد. 

ناصر احمد – هناك قانون مساعد في السلطات المحلية ويمكن ان نصادق عليه في المجلس المحلي عن طريق وزارة الداخلية. بحيث ان نعطي نسبة %5 - %2 افضلية لمقاولين مقدمي الخدمات من القرية، وعليه اقترح المصادقة على منح حتى %5 للمقاولين المحليين.

المستشار القضائي ماهل ابو الهيجاء : יש פסיקה בבי"מ שניתן לתת תעדוף לקבלנים מקומיים עד %5 מהיקף המכרז. בהתחשב בהיקף המכרז , כך שיש לפרסם בגוף המכרז שקיים תעדוף לקבלני מקומיים בשיעור שיוחלט עליו למכרז הספציפי.

تصويت: صودق على الاقتراح بإجماع الحضور.
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النقطة التاسعة: العمل على تحويل ملعب الجبل وحاكورة طه بالحي الشرقي الى مناطق لصالح 
                    الجمهور שטח ציבורי – مقدمة من عضو المجلس عبدالله ابو الهيجاء.

عبدالله ابو الهيجاء – اقترح تحويل الملعب بالحي الجنوبي  جزء من قسيمة 17688/7  وحاكورة طه بالحي الشرقي قسيمة 47 بلوك 17682  الى مناطق  لصالح الجمهور " שטח ציבורי ".

رئيس المجلس: نحن في مراحل متقدمة لأجل مصادرة ارض الملعب الجنوبي من اجل اقامة ملعب كما هو مخطط، . ولجنة التنظيم ستطلب قرار المجلس وعليه اقترح اخذ القرار في هذه الجلسة.

قرار: اقر العمل على تحويل قطعة الارض المقام عليها الملعب في الحي الجنوبي جزء من قسيمة 7/17688 الى ارض لصالح الجمهور وكذلك تحويل منطقة حاكورة طه بالحي الشرقي قسيمة رقم 47/17682 لأراضي لصالح الجمهور لبناء مؤسسات جماهيرية بإجماع أعضاء المجلس المحلي الحضور.
صودق على الاقتراح اعلاه بالإجماع.

نقطة رقم عشرة مضافة :- ترتيبات فتح وتفعيل  الحديقة العامة  بالحي الجنوبي .- عاطف علي
                 قدم السيد عاطف علي ورقة تحوي اقتراحات لتفعيل الحديقة العامة ملخصها الاتي:- 
1. وضع لافتة للتعليمات على مدخل البارك بشكل قانوني.
2. بوابة تناسب المكان (مفضل كهربائية).
3. نقل مكان النفايات لأنه لا يلائم المواقع.
4. اغلاق البوابات وعدم دخول السيارات  حتى  الساعة 8:00  مساء" فقط – بوابة دخول بالاجر.
5. ايجاد حل لإقامة حمامات (مراحيض).
6. ابقاء الاضاءة حتى الصباح.
7. التواجد بشكل مكثف من قبل الحارس والامن.
8. وضع حاجز حديدي بين موقف السيارات والالعاب للأمن + مقاعد للجلوس + وضع واقي على اعمدة الالعاب.
9. اعطاء الدعم الكامل للمسؤول عن الامن (يوسف غانم + منير عبد الحميد).
10. اصدار منشور عام على المواقع وعن طريق البريد لحث الناس للمحافظة على الممتلكات العامة وبشكل خاص على هذا المكان بسبب توجه الاهالي بهذا الحي للمحافظة على الهدوء وان نتحمل كل أي منا مسؤولية اولاده. 

 

اغلقت الجلسة الساعة 8:45 مساءً.


    زاهر صالح
رئيس مجلس كوكب المحلي
سجل: محمود قاسم. 

